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Nuaner – это пуловер с текстурным узором, вяжется 
сверху вниз, с застежкой на переде. Пуловер с ком-
фортной посадкой и придающими элегантность пу-
говицами на застежке и манжетах. 
Пожалуйста, перед началом работы прочитайте все 
описание до конца. 
 
РАЗМЕР 
Окончательный обхват груди: 87 (96, 107, 116) (127, 
136, 147) см или 34¼ (37¾, 42, 45¾) (50, 53½, 
57¾)”. 
Предлагаемый припуск на свободное облегание: 10 
- 15 см или 4 – 6”. 
 
МАТЕРИАЛ 
Пряжа: приблизительно 1000 (1120, 1270, 1430) 
(1690, 1840, 2050) м или 1094 (1225, 1389, 1564) 
(1848, 2012, 2242) ярдов пряжи fingering weight yarn. 
Образец связан из пряжи Leizu Fingering of Julie 
Asselin (90% мерино superwash, 10% шелк, 385 
м/115 г, цвет: Ardoise). 
Спицы: круговые спицы № 3 и 3.5. 
Или другой размер спиц, подходящий для получе-
ния требуемой плотности вязания.  
Другое: маркеры для петель, трикотажная игла, дер-
жатели для петель или вспом. нить, 14 (14, 15, 15) 
(16, 16, 17) пуговиц диаметром 1.5 см. 
 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
22 п. и 32 ряда = 10 см / 4’’ лиц.гл. на спицах № 3.5, 
после стирки и блокировки 
СОКРАЩЕНИЯ 
Резинка 1/1:  
Круговым рядами:  
*1 лиц.п., 1 изн.п.*, повторять от * до * до конца.  
Прямыми рядами:  
лиц.р.: *1 лиц.п., 1 изн.п.*, повторять от * до * до 
конца.  
изн.р.: *1 изн.п., 1 лиц.п.*, повторять от * до * до 
конца.  
M1R: (прибавить 1 петлю с наклоном вправо): Дви-
жением сзади вперед поднять нить между только 
что провязанной и след. петлей, провязать лиц.п. 
(прибавлена 1 петля).  
M1L: (прибавить 1 петлю с наклоном влево): Движе-
нием спереди назад поднять нить между только что 
провязанной и след. петлей, провязать лиц.п. за зад-
нюю стенку (прибавлена 1 петля)  
ПМ: поместить маркер 
СМ: переснять маркер 
SSK: снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., затем 
вернуть снятые петли обратно на левую спицу, не 
меняя их новой ориентации и провязать их вместе 
лиц.п. за задние стенки (убавлена 1 п. с наклоном 
влево)  
 
Укороченные ряды методом German short rows 
S&W: снять 1 п. как изн.п. с пряжей спереди, натя-
нуть пряжу поверх правой спицы спереди назад так, 
чтобы обе стенки петли оказались на спице, форми-
руя двойную петлю. Вязать лиц.п. , если след. петляю 
лиц.п. Протянуть нить сзади вперед между спицами 
и провязать изн.п. , если след. петля изн.п.  
DS: двойная петля  
WDS: провязать двойную петлю вместе за обе 
стенки лиц.п. или изн.п.  
Посмотрите фото обучающей программы  
https://xiaowei-design.com/en/blog/rangs-
raccourcis-allemands-german-short-rows/ 
Показан образец размера 2 с положительным при-
пуском на свободное облегание 2 см по обхвату 
груди. Рост модели 172 см. 

 

https://xiaowei-design.com/en/blog/rangs-raccourcis-allemands-german-short-rows/
https://xiaowei-design.com/en/blog/rangs-raccourcis-allemands-german-short-rows/
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ПРИМЕЧАНИЯ  
Пуловер вяжется сверху вниз. Сначала вяжется воротник прямыми рядами, затем с прибавками вяжется кокетка 
до отделения рукавов. Тело и рукава вяжутся круг.р. текстурным узором. 
Важно регулярно примерять пуловер, чтобы проверить длину и прилегание. 
 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
ВОРОТНИК 
На спицы № 3 набрать 103 (111, 111, 119) (119, 127, 131) п. методом набора петель Elastic rib cast on.  
См. обучающую программу: 
https://xiaowei-design.com/en/blog/montage-elastique-pour-cotes-11/ 
 
След. лиц.р.: *1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей спереди*, повторять от * до * до послед. петли, 1 лиц.п. 
След. изн.р.: * снять 1 п. с пряжей спереди, 1 лиц.п.*, повторять от * до * до послед. петли, снять 1 п. с пряжей 
спереди. 
Вязать 4 ряда резинкой 1/1. 
 
КОКЕТКА 
Спицами № 3.5. 
Установочные ряды:  
Ряд 1 с петлей (лиц.р.): *1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей спереди*, повторить от * до * еще 2 раза, 1 лиц.п., ПМ, 17 
(19, 19, 21) (21, 23, 24) лиц.п. для левой полочки, ПМ, 8 лиц.п. для рукава, ПМ, 40 (44, 44, 48) (48, 52, 54) лиц.п. 
для спинки, ПМ, 8 лиц.п. для рукава, ПМ, 16 (18, 18, 20) (20, 22, 23) лиц.п. для правой полочки, ПМ, 1 лиц.п., 
снять 1 п. с пряжей спереди, 1 лиц.п., закрыть 1 п., 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей спереди, 1 лиц.п. 
Ряд 2 с петлей (изн.р.): 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., набрать 1 п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, изн.п. до послед. 
маркера, СМ, *1 изн.п., 1 лиц.п.*, повторить от * до * еще 2 раза, 1 изн.п. 
 
Планки застежки, который вяжутся ниже, будут отмечены в оставшейся части описания как ПЛЗ. 
Повторять на правой полочке каждые 12 рядов с петлей для пуговицы, остальные ряды вязать без петель. 
Выполнить всего 6 (6, 7, 7) (8, 8, 9) петель. 
• Лиц.р. без петли: *1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей спереди*, повторить от * до * еще 2 раза, 1 лиц.п. 
• Изн.р. без петли: *1 изн.п., 1 лиц.п.*, повторить от * до * еще 2 раза, 1 изн.п. 
• Лиц.р. с петлей: 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей спереди, 1 лиц.п., закрыть 1 п., 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
спереди, 1 лиц.п. 
• Изн.р. с петлей: 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., набрать 1 п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п. 
 
ФОРМИРОВАНИЕ ГОРЛОВИНЫ И УКОРОЧЕННЫЕ РЯДЫ 
Ряд 3: ПЛЗ, СМ, лиц.п. до 1 п. перед маркером, M1R, 1 лиц.п., СМ, 1 лиц.п., M1L, *лиц.п. до маркера, СМ*, повто-
рить от * до * еще 1 раз, лиц.п. до 2 п. перед маркером, повернуть. 
Ряд 4: S&W, *изн.п. до маркера, СМ*, повторить от * до * еще 1 раз, изн.п. до 3 перед маркером, повернуть. 
 
Ряд 5: S&W, *лиц.п. до 1 п. перед маркером, M1R, 1 лиц.п., СМ, 1 лиц.п., M1L*, повторить от * до * еще 1 раз, 
лиц.п. до DS, WDS, лиц.п. до 1 п. перед маркером, M1R, 1 лиц.п., СМ, 1 лиц.п., M1L, 1 лиц.п., повернуть. 
Ряд 6: S&W, *изн.п. до маркера, СМ*, повторить от * до * еще 2 раза, изн.п. до DS, WDS, изн.п. до маркера, СМ, 3 
изн.п., повернуть. 
 
Ряд 7: S&W, *лиц.п. до 1 п. перед маркером, M1R, 1 лиц.п., СМ, 1 лиц.п., M1L*, повторить от * до * еще 3 раза, 
лиц.п. до DS, WDS, 2 лиц.п., повернуть. 
Ряд 8: S&W, *изн.п. до маркера, СМ*, повторить от * до * еще 3 раза, изн.п. до DS, WDS, 2 изн.п., повернуть. 
Повторить Ряд 7 и Ряд 8 еще 1 раз. 
 

https://xiaowei-design.com/en/blog/montage-elastique-pour-cotes-11/
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Ряд 11: S&W, *лиц.п. до 1 п. перед маркером, M1R, 1 лиц.п., СМ, 1 лиц.п., M1L*, повторить от * до * еще 3 раза, 
лиц.п. до DS, WDS, 3 лиц.п., повернуть. 
Ряд 12: S&W, *изн.п. до маркера, СМ*, повторить от * до * еще 3 раза, изн.п. до DS, WDS, 3 изн.п., повернуть. 
 
Ряд 13: S&W, *лиц.п. до 1 п. перед маркером, M1R, 1 лиц.п., СМ, 1 лиц.п., M1L*, повторить от * до * еще 3 раза, 
лиц.п. до DS, WDS, лиц.п. до маркера, СМ, ПЛЗ. 
Ряд 14: ПЛЗ, СМ, *изн.п. до маркера, СМ*, повторить от * до * еще 3 раза, изн.п. до DS, WDS, изн.п. до маркера, 
СМ, ПЛЗ. 
Теперь у Вас на спицах 143 (151, 151, 159) (159, 167, 171) п.: 50 (54, 54, 58) (58, 62, 64) п. для спинки, 29  
(31, 31, 33) (33, 35, 36) п. для левой полочки, 28 (30, 30, 32) (32, 34, 35) п. для правой полочки, 18 п. для каждого 
рукава. 
 
Ряд 15: ПЛЗ, СМ, *лиц.п. до 1 п. перед маркером, M1R, 1 лиц.п., СМ, 1 лиц.п., M1L*, повторить от * до * еще 3 
раза, лиц.п. до маркера, СМ, ПЛЗ. 
Ряд 16: ПЛЗ, СМ, *изн.п. до маркера, СМ*, повторить от * до * еще 3 раза, изн.п. до маркера, СМ, ПЛЗ. 
Повторить Ряд 15 и Ряд 16 еще 19 (21, 24, 26) (28, 29, 31) раз. 
Теперь у Вас на спицах 303 (327, 351, 375) (391, 407, 427) п.: 90 (98, 104, 112) (116, 122, 128) п. для спинки,  
49 (53, 56, 60) (62, 65, 68) п. для левой полочки, 48 (52, 55, 59) (61, 64, 67) п. для правой полочки, 58 (62, 68, 72) 
(76, 78, 82) п. для каждого рукава. 
 
Только размеры 1 (2)  
След. лиц.р.: ПЛЗ, СМ, *лиц.п. до маркера, СМ, 1 лиц.п., M1L, лиц.п. до 1 п. перед маркером, M1R, 1 лиц.п., СМ*, 
повторить от * до * еще 1 раз, лиц.п. до маркера, СМ, ПЛЗ. 
След. изн.р.: ПЛЗ, СМ, *изн.п. до маркера, СМ*, повторить от * до * еще 3 раза, изн.п. до маркера, СМ, ПЛЗ. 
Повторить эти последние 2 ряда 1 (0) раз. 
Вязать 0 (4) рядов без прибавок.      
Теперь у Вас на спицах 311 (331) п.: 90 (98) п. для спинки, 49 (53) п. для левой полочки, 48 (52) п. для правой 
полочки, 62 (64) п. для каждого рукава. 
 
Только размеры (3, 4) (5, 6, 7)  
След. лиц.р.: ПЛЗ, СМ, *лиц.п. до 1 п. перед маркером, M1R, 1 лиц.п., СМ, лиц.п. до маркера, СМ, 1 лиц.п., M1L *, 
повторить от * до * еще 1 раз, лиц.п. до маркера, СМ, ПЛЗ. 
След. изн.р.: ПЛЗ, СМ, *изн.п. до маркера, СМ*, повторить от * до * еще 3 раза, изн.п. до маркера, СМ, ПЛЗ. 
Повторить эти последние 2 ряда (2, 2) (6, 7, 9) раз. 
Теперь у Вас на спицах (363, 387) (419, 439, 467) п.: (110, 118) (130, 138, 148) п. для спинки, (59, 63) (69, 73, 78) 
п. для левой полочки, (58, 62) (68, 72, 77) п. для правой полочки, (68, 72) (76, 78, 82) п. для каждого рукава. 
 
ТЕЛО 
ОТДЕЛЕНИЕ РУКАВОВ 
Все размеры 
Спицами № 3.5. 
След. лиц.р.: ПЛЗ, СМ, лиц.п. до маркера, маркер удалить, отложить 62 (64, 68, 72) (76, 78, 82) п. рукава, маркер 
удалить, набрать 6 (8, 8, 10) (10, 12, 14) п. и ПМ посередине набранных петель, лиц.п. до маркера, маркер 
удалить, отложить 62 (64, 68, 72) (76, 78, 82) п. рукава, маркер удалить, набрать 6 (8, 8, 10) (10, 12, 14) п., лиц.п. 
до маркера, СМ, ПЛЗ. 
След. изн.р.: ПЛЗ, СМ, *изн.п. до маркера, СМ*, повторить от * до * еще 1 раз, ПЛЗ. 
Теперь у Вас на спицах 199 (219, 243, 263) (287, 307, 331) п.  
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Вязать 12 рядов лиц.гл. с планками застежки ПЛЗ. 
 
След. лиц.р.: ПЛЗ, СМ, лиц.п. до маркера, СМ, лиц.п. до маркера, маркер уда-
лить, провязать след. 7 п. планки вместе с 7 п. начала ряда лиц.п. (мнять эти 
7 п. на чулочную спицу и поместить их перед 7 п. начала ряда, провязать по 
2 п. вместе лиц.п. – по 1 п. с каждой спицы), маркер удалить, лиц.п. до мар-
кера (новое начало ряда). Продолжить вязать круг.р.  
Теперь у Вас на спицах 192 (212, 236, 256) (280, 300, 324) п.  
Вязать 4 круг.р. лиц.гл.  
Вязать изн.п. 2 круг.р. 
Вязать лиц.п. 2 круг.р. 
 
Вязать изн.п. 1 круг.р.   
Круг.р. 1: повторять текстурный узор до послед. 0 (2, 2, 1) (1, 0, 0), 0 (2, 2, 1) (1, 0, 0) изн.п.  
Круг.р. 2: повторять текстурный узор до послед. 0 (2, 2, 1) (1, 0, 0), 0 (1, 1, 1) (1, 0, 0) изн.п., 0 (1, 1, 0) (0, 0, 0) 
лиц.п.  
Круг.р. 3: повторять текстурный узор до послед. 0 (2, 2, 1) (1, 0, 0), 0 (1, 1, 1) (1, 0, 0) лиц.п., 0 (1, 1, 0) (0, 0, 0) 
изн.п.  
Повторить Круг.р. 1 - 3 еще 9 раз. 
 
Вязать лиц.п. 2 круг.р. 
Вязать изн.п. 1 круг.р.  
 
Вязать лиц.п. 2 круг.р. Вязать изн.п. 2 круг.р. 
Повторить последние указания еще 6 раз. 
 
Вязать лиц.п. 2 круг.р. 
Вязать изн.п. 1 круг.р.   
Вязать лиц.п. 2 круг.р. 
Вязать изн.п. 1 круг.р.  
Круг.р. 1: повторять текстурный узор до послед. 0 (2, 2, 1) (1, 0, 0), 0 (2, 2, 1) (1, 0, 0) изн.п.  
Круг.р. 2: повторять текстурный узор до послед. 0 (2, 2, 1) (1, 0, 0), 0 (1, 1, 1) (1, 0, 0) изн.п., 0 (1, 1, 0) (0, 0, 0) 
лиц.п.  
Круг.р. 3: повторять текстурный узор до послед. 0 (2, 2, 1) (1, 0, 0), 0 (1, 1, 1) (1, 0, 0) лиц.п., 0 (1, 1, 0) (0, 0, 0) 
изн.п.  
Повторить Круг.р. 1 – 3 еще 9 раз. 
 
Вязать лиц.п. 2 круг.р. 
Вязать изн.п. 2 круг.р. 
Вязать лиц.п. 2 круг.р. 
 
НИЖНИЙ КРАЙ 
Спицами № 3 вязать 20 круг.р. резинкой 1/1. 
 
След. круг.р.: закрыть все петли эластичным методом Elastic Bind Off Method.  
См. обучающую программу здесь: 
https://xiaowei-design.com/en/blog/rabattage-elastique-cotes-elastic-bind-off-for-ribbing/ 
 

https://xiaowei-design.com/en/blog/rabattage-elastique-cotes-elastic-bind-off-for-ribbing/
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РУКАВА 
Спицами № 3.5 и с лиц. стороны, поднять и провязать лиц.п. по наборному ряду петель для подмышки, начиная 
от центра подмышки, поднять и провязать лиц.п. 3 (4, 4, 5) (5, 6, 7) п.*, провязать лиц.п. 62 (64, 68, 72) (76, 78, 
82) п. рукава, поднять и провязать лиц.п. 3 (4, 4, 5) (5, 6, 7) п.*, ПМ (начало круг.р.). Соединить петли в круг.р.  
*Примечание: Вы можете набрать еще по 1 петле с каждого края подмышки, чтобы не образовались отверстия. 
В след. круг.р. петли убавить, чтобы число петель стало правильным. 
 
След. круг.р.: Лиц.п. до конца. 
Теперь у Вас на спицах 68 (72, 76, 82) (86, 90, 96) п.  
Вязать 18 круг.р. лиц.гл.  
Вязать изн.п. 2 круг.р. 
Вязать лиц.п. 2 круг.р. 
 
Вязать изн.п. 1 круг.р.  
  
Круг.р. 1: повторять текстурный узор до послед. 2 (0, 1, 1) (2, 0, 0), 2 (0, 1, 1) (2, 0, 0) изн.п.  
Круг.р. 2: повторять текстурный узор до послед. 2 (0, 1, 1) (2, 0, 0), 1 (0, 1, 1) (1, 0, 0) изн.п., 1 (0, 0, 0) (1, 0, 0) 
лиц.п.  
Круг.р. 3: повторять текстурный узор до послед. 2 (0, 1, 1) (2, 0, 0), 1 (0, 1, 1) (1, 0, 0) лиц.п., 1 (0, 0, 0) (1, 0, 0) 
изн.п.  
Повторить Круг.р. 1 – 3 еще 9 раз. 
 
Вязать лиц.п. 2 круг.р. 
Вязать изн.п. 1 круг.р.  
 
Вязать лиц.п. 2 круг.р. Изн.п. 2 круг.р. 
Повторить последние указания еще 6 раз. 
 
Вязать лиц.п. 2 круг.р. 
Вязать изн.п. 1 круг.р.  
Вязать лиц.п. 2 круг.р. 
Вязать изн.п. 1 круг.р.  
Круг.р. 1: повторять текстурный узор до послед. 2 (0, 1, 1) (2, 0, 0), 2 (0, 1, 1) (2, 0, 0) изн.п.  
Круг.р. 2: повторять текстурный узор до послед. 2 (0, 1, 1) (2, 0, 0), 1 (0, 1, 1) (1, 0, 0) изн.п., 1 (0, 0, 0) (1, 0, 0) 
лиц.п.  
Круг.р. 3: повторять текстурный узор до послед. 2 (0, 1, 1) (2, 0, 0), 1 (0, 1, 1) (1, 0, 0) лиц.п., 1 (0, 0, 0) (1, 0, 0) 
изн.п.  
Повторить Круг.р. 1 – 3 еще 9 раз. 
 
Вязать лиц.п. 2 круг.р. 
Изн.п. 2 круг.р. 
Вязать лиц.п. 1 круг.р. 
 
Только размер 1 
След. круг.р.: *1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 2 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п.*, повторять от * до * до послед. 5 п., 2 лиц.п., 
2 п. вместе лиц.п., 1 лиц.п. 
Теперь у Вас на спицах 49 п.  
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Только размер 2 
След. круг.р.: *1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 2 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п.*, повторять от * до * до послед. 9 п., *1 лиц.п., 
2 п. вместе лиц.п.*, повторять от * до * до конца. 
Теперь у Вас на спицах 51 п.  
 
Только размер 5 
След. круг.р.: *1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п.*, повторять от * до * до послед. 2 п., 2 п. вместе лиц.п. 
Теперь у Вас на спицах 57 п.  
 
Только размеры 3 (4, 6, 7) 
След. круг.р.: *1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п.*, повторять от * до * до послед. 2 (1, 3, 3) п., 2 (1, 3, 3) лиц.п.  
Теперь у Вас на спицах 51 (55, 61, 65) п.  
 
МАНЖЕТА  
Спицами № 3 вязать 22 (22, 22, 24) (26, 28, 30) п. резинкой 1/1, 1 лиц.п., ПМ, 4 лиц.п., ПМ, вязать 22 (24, 24, 26) 
(26, 28, 30) п. резинкой 1/1 до конца. 
Круг.р. 1: вязать резинкой 1/1 до маркера, СМ, 4 лиц.п., СМ, вязать резинкой 1/1 до конца. 
Круг.р. 2: вязать резинкой 1/1 до маркера, СМ, 4 изн.п. СМ, вязать резинкой 1/1 до конца. 
Круг.р. 3: вязать резинкой 1/1 до маркера, СМ, 4 изн.п. СМ, вязать резинкой 1/1 до конца. 
Круг.р. 4: вязать резинкой 1/1 до маркера, СМ, 4 лиц.п., СМ, вязать резинкой 1/1 до конца. 
Повторить Круг.р. 1 – 4 еще 10 раз. 
 
След. круг.р.: закрыть все петли эластичным методом Elastic Bind Off Method.  
См. обучающую программу здесь: 
https://xiaowei-design.com/en/blog/rabattage-elastique-cotes-elastic-bind-off-for-ribbing/ 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Закрепить концы нитей. Пуловер постирать и высушить на ровной поверхности. 
Пришить 7 пуговиц на планке застежки левой полочки по 4 пуговицы на каждом рукаве. 
 

https://xiaowei-design.com/en/blog/rabattage-elastique-cotes-elastic-bind-off-for-ribbing/
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Только для личного пользования 
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